

Ετήσια Εκδήλωση Μέρα Μνήμης Κρατητηρίων
25/11/2018

Τιμή δ' εκείνους όπου στην ζωή των
ώρισαν και φυλάχουν Θερμοπύλες.
Ποτέ από το χρέος μη κινούντες·
δίκαιοι κ' ίσιοι δ' όλες των τες πράξεις...
Και περισσότερη τιμή τούς πρέπει
όταν προβλέπουν (και πολλοί προβλέπουν)
πως ο Εφιάλτης θα φανεί στο τέλος,
κ' οι Μήδοι επί τέλους θα διαβούνε.

ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ, Κ.Τ. Καβάφης



Την Κυριακή 25/11/2018, το Περιφερειακό Γυμνάσιο Κοκκινότριμιθιάς, μετά την παράδοση της ευθύνης των εκδηλώσεων από τον Σύνδεσμο Πολιτικών Κρατουμένων ΕΟΚΑ, πραγματοποίησε την Ετήσια Εκδήλωση Μέρα Μνήμης Κρατητηρίων Κοκκινότριμιθιάς σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Πολιτικών Κρατουμένων ΕΟΚΑ, το Συμβούλιο Ιστορικής Μνήμης Αχώνα ΕΟΚΑ και τους Συνδέσμους Αγωνιστών ΕΟΚΑ.

Οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την ενότητα λόγου, εικόνας, ήχου και κίνησης «Ές γῆν ἑναλίαν Κύπρον, οὗ μ' ἐθέσπισεν οἰκεῖν Ἀπόλλων», που περιλάμβανε αποσπάσματα έργων των Γιώργου Σεφέρη, Κώστα Μόντη, Κ.Τ. Καβάφη και Γιάννη Ρίτσου, το θεατρικό δρώμενο «Το χρέος» του Γιάννη Σπανού, σε διασκευή και τραγούδια από τη χορωδία και ορχήστρα του σχολείου μας.



Στην εκδήλωση συμμετείχαν οι Σκευή Μαρκουλλή, Φιλολογος, Αγγελική Λαουτάρη-Ιουλιανού, Φιλολογος, Αγάθη Μαχλουζαρίδου, Φιλολογος, Μαρία Πέτρου, Μουσικός, Νικολέττα Νικολάου, Πληροφορικής, Γιώργος Κεττίρης, Πληροφορικής, Παναγιώτης Πακτινές, Σχεδιασμού και Τεχνολογίας, Μιχάλης Ψηλογένης, Φυσικής Αγωγής, Μαρία Στρατουρά ΒΔ, Τέχνης καθώς και μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας.



Εκ μέρους του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, λόγω απουσίας του στο εξωτερικό, παρέστη ο Υπουργός Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξεως κ. Ιωνάς Νικολάου, ο οποίος και ανάγνωσε την ομιλία και απηύθυναν χαιρετισμό ο κ. Γιάννης Σπανός, Πρόεδρος των Πολιτικών Κρατουμένων ΕΟΚΑ και η κ. Βούλα Μόρμωρη, Διευθύντρια του Περιφερειακού Γυμνασίου Κοκκινότριμιθιάς.



Την εκδήλωση παρακολούθησαν κρατικοί και τοπικοί αξιωματούχοι, εκλεκτοί προσκεκλημένοι καθώς και πλήθος κόσμου.



Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με Τρισάγιο, Κατάθεση Στεφάνων και τον Εθνικό Ύμνο.



Σκευή Μαρκουλλή, Φιλολογος
Τελετάρχης Εκδήλωσης